
Барселона: Више од милион људи демонстрирало тражећи независност Каталоније
среда, 12 септембар 2012 08:40

Више од милион људи демонстрирало у Барселони тражећи независност шпанске
покрајине Каталоније. Председник каталонске аутономије Артур Мас упозорио да ће
његов регион кренути путем независности, уколико не постигне договор са шпанском
владом о оспораваним економским мерама.

  

  

На највећем скупу икада одржаном у Барселони, више од милион људи демонстрирало је
тражећи да се Каталонија одвоји од Шпаније и постане независна држава.

  

У извештају полиције наводи се да је скупу присуствовало око милион и по људи, док
организатори тврде да их је било више од два милиона.

  

Демонстрације, које је подржала владајућа регионална Каталонска националистичка
партија, одржане су на празник - Национални дан Каталоније.

  

Циљ протеста под мотом "Каталонија, следећа европска држава", био је да се истакне
важност захтева да та покрајина добије већа овлашћења и постане још самосталнија у
односу на централну власт, рекао је представник за штампу Владе Каталоније Францес
Хомс.

  

Сепаратистички покрет, који је увек био снажан, додатно је ојачао захваљујући жестокој
економској кризи.

  

Председник каталонске аутономије Артур Мас је упозорио да ће његов регион кренути
путем независности, уколико не постигне договор са шпанском владом о оспораваним
економским мерама.
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"Уколико не буде постигнут договор о економским питањима, знате да је пут Каталоније
до независности отворен", рекао је на коференцији за штампу регионални лидер те
покрајине, Артур Мас, преноси агенција АФП.

  

"Мој циљ је да покушам да постигнем споразум са централном владом о економским
питањима и да покушам да заштитим Каталонију, као и да омогућим нашој земљи
средства која су нам потребна за грађење наше националне будућности", рекао је Мас.

  

Мас се залаже да Каталонија добије право за подизање сопствених пореза, тврдећи да
његова покрајина даје далеко више осталим деловима Шпаније, него што добија
заузврат.

  

Из кабинета премијера Шпаније Марјана Рахоја саопштено је да каталонска влада има
неодговоран став који би могао да подели Шпанце.

  

Покрајина, у којој живи седам и по милиона људи већ има много већа овлашћења и већу
аутономију, укључујући и своју полицију, него осталих 17 шпанских покрајина.

  

Каталонија, чија је економија већа од економије Португала, чини једну петину шпанске
привреде.

  

Међутим, та покрајина је притиснута бројним мерама штедње и економском кризом.

  

(РТС)
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